11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2024 03:10:38

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.01.2024 18:18:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314883/answer/314907




1) Bo3pmepxuTech OT MOJIOBOM aKTUBHOCTHU. 2) Mcronb3yiiTe KpeM OanaHekc 2 pa3a B geHb 7-10 mHel
YTo6kI 3TOTO B faibHENIIEM H30eKaTh UCIIONIH3YHUTE BO BpeMsl MacTypOauuu TIyOpUKaHTH C
THMaJypOHOBOU KUCIOTOU, HanpuMmep, Llucranuc rens.



